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A fesztivál nulladik napján érkeztem Vásárhelyre, illetve a Maros partjára, ami négy napig
színes programoknak, tomboló koncerteknek és megszámlálhatatlan embernek lesz az otthona.

  

Készül itt valami. Ez már jól látható a város központjában nagy hátizsákkal bolyongó,
bakancsosan sétáló fiatalokon, akik a Félszigetre vezető utat keresik.

  

A Maros és a holtágának találkozását átívelő hídon túl már hatalmas Tuborg Greenfest
Félsziget  feliratú kapu
jelzi, hogy jó helyen járunk. A Félsziget hajnalán, a programok helyszíne még jelentősen a 
Week End
területére összpontosult, ez az évek során teljesen kiküszöbölődött a pályafüggő
sporteseményeket leszámítva.
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  Hová lett a Nagyszínpad?  Itthon felületesen rápillantottam a térképre, így a helyszínen valódi meglepetés ért. Már azgyanús volt, hogy a híd előtti parkolóban nem voltak jegyárus bódék, sem beléptető kapu ahídon túl. De amikor a „digre" (a Maros kiöntését meggátoló, a bejáratnál hosszan húzódóföldgát) felkapaszkodtam, akkor jött a meglepetés. A teljes terület szépen legyalulva, egy nagytérré alakítva üresen állt. A megszokott helyen nyoma sem volt az új nevén Tuborg Main Stage-nek. A továbbiakban helytelenül, de a köztudatban elterjedt Nagyszínpad néven fogomemlegetni. A karszalag beszerzése után a fesztivál megújult területét szemrevételeztem.Félsziget-fesztiválszüzeknek ez különösebb jelentőséggel nem bír, csak eleve nagyobb teretkaptak, de aki megszokta a digről való koncertnézést vagy csak az oldalából bambult, az mostteljesen új infrastruktúrával szembesül. A fesztivál átalakult. Most már felesleges a digenmászkálni, cserében nem osztja meg a fesztivált és egy sokkal nagyobb teret kaptunk, ami aSörpatikamögötti területen egészen a sátortáborba vezető útig tart. A rengeteg sörsátor és egyébesemények helyszíne mellett a Nagyszínpadis itt kapott helyet. Hogy a változtatások csak a helyszínre vonatkoznak-e és hogy mennyireválnak be, hamarosan kiderül.  

  Autós parkolás a fesztivál területén  Arra voltam kíváncsi, hogy aki autóval érkezik és itt sátorozik, az mikor viheti be és hozhatja kiaz autóját. Ahány szervezőt kérdeztem, annyi változatot mondtak, annyit visoznt kihámoztam,hogy reggel hét és este tizenegy között lehet bemenni autóval. Egy belépés 15 lej, ezértparkolhatunk a sátortábor mellett kialakított parkolóban. Viszont ha kijövünk  és újból beszeretnénk menni, ez újabb tizenöt lejünkbe kerül, de nem árt iparkodni, mert a parkoló helyekszáma véges. Ezek nem megerősített információk, tehát legyünk leleményesek a bejutásnál.  Programfüzet  Külön meglepetés volt, hogy nulladik nap már a kezembe nyomták a térképet is tartalmazóprogramfüzetet. Általában ahhoz vagyunk szokva, hogy első nap érkezik késve és valamikordélután tűnik fel az egyik szervezőnek, hogy van másfél raklapnyi valami az iroda sarkában.  Másik pozitívum az udvarhelyieknek, hogy a nulladik napra egyetlen hivatalos buli volt betéve,aminek házigazdája nem más volt, mint a Jungle Clubból jól ismert hangulatfelelős Barneey . Ha túlzóan akarok fogalmazni, akkor írhatom, hogy udvarhelyi DJ nyitotta a 2011-es Félszigetfesztivált.  Eddig a nulladik napnak megfelelő hangulat volt. Ma következik a négy nap programkínálatánakösszehangolása és a rengeteg ismerős üdvözlése. Folytatás hamarosan.

 2 / 2

portre/7215-barneey-nehez-kitorni-a-karpatokbol

